KEMF RERSHREAEHER (BEE) FTRI0F2A1H~2A28H
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h(4J05 LA/ BERE =470 —A~" I b/ BERE)

SRENT | wrue | s | opa | 2pmnn | SEEE | SEEME | SRR | swwn | oo iam | BCE )1 KEEK | ShsL | BENE | com
MEAD |y | AR | ST oA T o | xPaRs |, IEN | TURE | N R TE| xmom | BEXE | #ttis—| SURES | BEXMR
SRENT | SRENT | STENT | STENT | SEENT | SEENT | SPENT | SFENT | SEENT | B3AT | BEAT | BEAT | BSA® | BAWm | BEATH | BEA
BEFE_REHLD % 7 % 7 = 7 = 7 = L7 = 7 = 7 whE | EmiE
HE R U #998km #995km #992km #9101km #996km #9102km #989km #997km #997km #9105km #998km #9102km #9107km #9117km #9107km #9115km
2 (ﬁ%)ﬂ 8 0.04 0.02 0.02 0.04 0.03 0.04 - 0.03 0.07 0.03 0.03 0.04 0.03 0.01 0.02 0.02
158% 0.04 0.03 0.02 0.04 0.03 0.04 - 0.03 0.06 0.03 0.03 0.04 0.04 0.01 0.02 0.02
2 (ﬁé)ﬂ 8 0.04 0.03 0.02 0.04 0.04 0.04 0.02 0.03 0.06 0.03 0.03 0.04 0.03 0.01 0.02 0.02
158% 0.04 0.03 0.02 0.04 0.03 0.04 0.02 0.03 0.06 0.03 0.03 0.04 0.04 0.01 0.02 0.02
2 (ﬁ;)ﬂ 8 0.04 0.03 0.02 0.04 0.03 0.04 0.02 0.03 0.07 0.03 0.03 0.04 0.04 0.01 0.02 0.02
158% 0.04 0.03 0.03 0.04 0.04 0.05 0.02 0.03 0.07 0.03 0.03 0.05 0.04 0.02 0.02 0.02
2R4E
@) 8 0.04 0.03 0.02 0.04 0.03 0.04 0.02 0.03 0.07 0.03 0.03 0.04 0.03 0.01 0.02 0.02
158% 0.04 0.03 0.03 0.04 0.04 0.05 0.02 0.03 0.06 0.03 0.03 0.05 0.04 0.02 0.02 0.03
Z(HHS)EI 8FF 0.04 0.03 0.03 0.04 0.03 0.04 0.02 0.03 0.07 0.04 0.04 0.04 0.04 0.02 0.03 0.03
158 0.04 0.03 0.03 0.04 0.04 0.04 0.02 0.03 0.07 0.03 0.03 0.05 0.04 0.01 0.02 0.03
2 (ﬁﬁ)ﬂ 8 0.04 0.03 0.03 0.04 0.04 0.05 0.02 0.04 0.08 0.03 0.03 0.05 0.04 0.02 0.02 0.03
158F 0.04 0.03 0.02 0.04 0.04 0.04 0.02 0.03 0.07 0.03 0.03 0.05 0.03 0.01 0.04 0.03
2 (ﬁﬂz)ﬂ 8% 0.05 0.03 0.04 0.04 0.03 0.04 0.02 0.03 0.07 0.05 0.05 0.06 0.07 0.02 0.04 0.03
158F 0.04 0.03 0.02 0.04 0.04 0.04 0.02 0.03 0.07 0.03 0.03 0.04 0.03 0.01 0.03 0.03
2 (ﬁjg)a 8 0.04 0.03 0.02 0.04 0.04 0.04 0.02 0.03 0.07 0.03 0.03 0.04 0.04 0.01 0.02 0.03
158F 0.04 0.03 0.03 0.04 0.04 0.04 0.02 0.03 0.06 0.03 0.03 0.05 0.04 0.02 0.03 0.03
2 (ﬁé)ﬂ 8FF 0.04 0.02 0.02 0.04 0.03 0.04 0.02 0.03 0.07 0.03 0.03 0.04 0.03 0.01 0.02 0.03
158F 0.04 0.03 0.02 0.04 0.04 0.04 0.02 0.03 0.07 0.03 0.03 0.04 0.03 0.01 0.02 0.03
2R 108
(+) SR 0.04 0.03 0.02 0.04 0.04 0.04 0.02 0.03 0.06 0.03 0.03 0.04 0.03 0.01 0.02 0.03
1508 0.04 0.03 0.02 0.04 0.04 0.04 0.02 0.03 0.07 0.03 0.03 0.05 0.03 0.01 0.02 0.03
2 ’E('é1) B ees 004 002 002 004 004 004 002 003 007 003 003 004 003 002 002 003
1508 0.04 0.03 0.03 0.04 0.04 0.05 0.04 0.04 0.07 0.03 0.03 0.05 0.04 0.02 0.02 0.03
2R 128
(8) 8% 0.05 0.04 0.04 0.05 0.04 0.05 0.03 0.04 0.08 0.04 0.04 0.05 0.05 0.02 0.03 0.03
1508 0.04 0.03 0.03 0.04 0.05 0.05 0.02 0.04 0.07 0.03 0.03 0.04 0.03 0.02 0.02 0.03




KEMF RERSHREAEHER (BEE) FTRI0F2A1H~2A28H
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h(4J05 LA/ BERE =470 —A~" I b/ BERE)

SRENT | wrue | s | opa | 2pmnn | SEEE | SEEME | SRR | swwn | oo iam | BCE W KEA | ShBL | REE | cow
3 [ NG JNFTT v = I 7 EIL 17 n 3 4y ] 3 | S e= N E S
MEAB | e | ARXH | T ‘ Tis AFRRE | yamiae | poa— ErEis HERT RO | BEXF | FlLts—| SURBE | BEXH
RN | SABNT | SRR | SAENT | SEEAT | SAENT | SEENT | SAENT | SEENT | BBAT | BEAT | B55T | BEAm | BEAT | BEAH | BEA®
WET— AR50 ® ® ® ® ® ® ® ® ® mALE ® ® ® ® miE | EhE
7 R U ERRE #998km #795km #992km #9101km #996km #9102km #989km #997km #997km #9105km #998km #9102km #9107km #9117km #9107km #9115km
ZH(L%EI 8BF 0.03 0.02 0.02 0.03 0.04 0.04 0.02 0.03 0.06 0.02 0.02 0.04 0.03 0.01 0.02 0.03
150F 0.03 0.02 0.02 0.04 0.04 0.04 0.02 0.03 0.06 0.02 0.03 0.04 0.03 0.01 0.02 0.02
2R148
oK) 8BF 0.03 0.02 - 0.03 0.03 0.03 0.01 0.02 0.06 0.02 0.02 0.04 0.03 0.01 0.02 0.03
150F 0.03 0.02 0.02 0.03 0.03 0.04 0.02 0.03 0.06 0.02 0.02 0.04 0.03 0.01 0.02 0.03
2R158
K) 8BF 0.03 0.03 0.02 0.04 0.04 0.04 0.02 0.03 0.07 0.03 0.03 0.04 0.03 0.01 0.02 0.03
150F 0.03 0.02 0.02 0.03 0.04 0.04 0.02 0.03 0.06 0.02 0.03 0.04 0.03 0.01 0.02 0.02
2R16H
%) 8BF 0.03 0.02 0.02 0.03 0.03 0.04 0.01 0.03 0.07 0.02 0.02 0.04 0.03 0.01 0.02 0.02
150F 0.03 0.02 0.02 0.03 0.04 0.04 0.02 0.03 0.07 0.02 0.03 0.04 0.03 0.01 0.02 0.03
2R178
(+) 8BF 0.04 0.03 0.03 0.05 0.04 0.05 0.02 0.04 0.07 0.04 0.03 0.05 0.04 0.01 0.03 0.03
150F 0.04 0.04 0.03 0.05 0.05 0.05 0.03 0.04 0.07 0.03 0.03 0.05 0.05 0.02 0.03 0.03
2R18H
(|) 8BF 0.03 0.02 0.02 0.03 0.03 0.03 0.02 0.02 0.06 0.03 0.03 0.04 0.03 0.01 0.02 0.03
150% 0.03 0.02 0.02 0.03 0.04 0.04 0.01 0.03 0.06 0.03 0.03 0.04 0.03 0.01 0.02 0.03
2198
(B) 8BF 0.03 0.02 0.02 0.03 0.03 0.04 0.01 0.03 0.06 0.02 0.02 0.04 0.03 0.01 0.02 0.03
150% 0.03 0.02 0.02 0.03 0.03 0.04 0.02 0.03 0.06 0.02 0.02 0.04 0.03 0.01 0.02 0.02
2R208
%) 8BF 0.03 0.02 0.02 0.03 0.03 0.04 0.02 0.03 0.06 0.02 0.02 0.04 0.02 0.01 0.02 0.03
150F 0.03 0.02 0.02 0.03 0.03 0.04 0.01 0.03 0.06 0.02 0.03 0.04 0.03 0.01 0.01 0.03
2A218
oK) 8BF 0.03 0.02 0.02 0.03 0.03 0.04 0.01 0.03 0.06 0.02 0.02 0.04 0.02 0.01 0.02 0.03
150F 0.03 0.02 0.02 0.03 0.03 0.04 0.01 0.03 0.06 0.02 0.02 0.04 0.02 0.01 0.02 0.02
2R228
) 8BF 0.03 0.02 0.02 0.03 0.03 0.04 0.01 0.03 0.07 0.02 0.02 0.04 0.02 - 0.02 0.03
150% 0.03 0.02 0.02 0.03 0.03 0.04 0.01 0.03 0.05 0.02 0.02 0.04 0.03 0.01 0.02 0.03
2R238
) 8BF 0.03 0.02 0.02 0.03 0.03 0.04 0.02 0.03 0.07 0.02 0.02 0.04 0.03 0.01 0.02 0.03
150F 0.04 0.03 0.02 0.04 0.04 0.04 0.02 0.03 0.07 0.02 0.03 0.05 0.03 0.01 0.02 0.03
28248
(+) 8BF 0.03 0.02 0.02 0.03 0.03 0.04 0.01 0.03 0.06 0.02 0.02 0.04 0.02 0.01 0.02 -
150% 0.05 0.04 0.03 0.05 0.05 0.06 0.03 0.04 0.08 0.03 0.03 0.04 0.04 0.02 0.02 -




KEMF RERSHREAEHER (BEE) FTRI0F2A1H~2A28H
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h(4J05 LA/ BERE =470 —A~" I b/ BERE)

BAENT | s | s | el | Srenm | TREE | SREET | SoNE | 22ER | mguam | B 2 REX | SnBL | RERE ) eow
AEAA | Aesn| ARXHR | U ! Tis AFRRE | yamiae | poa— ErEis Gk TROP | BEXF |Bltri—| SURER | REXAET
SEENT | KFFWH | KEFWT | KFFRT | KFERT | KFFERT | SFELT | KFFLH | KEELT | EE2AT EgAM EgAH EgA™ EgAH EgA™ E%AH
BEE—REEHOD [iic) [iié) [iic) [iié) [iic) [iié) [iic) [iié) [iic) (icgleic) [iic) [iié) [iic) [iié) gl i) icgleic)
8 R U B #198km #195km #a92km | #101km | #296km | #1102km |  #389%km #197km #197km | #9105km | #298km | #4102km | #5107km | #117km | #5107km | #1115km
zﬁ('éf’)a 8B 003 002 002 003 004 0.04 001 003 0.06 002 002 0.04 002 001 002 -
158% 003 0.03 002 0.03 0.04 0.04 001 0.03 007 0.02 003 0.04 003 0.01 002 -
Z’E(' éﬁ)a 8B 003 002 002 003 0.04 0.04 001 003 007 002 002 0.04 003 001 002 -
158% 0.04 0.03 002 0.04 0.04 0.04 002 0.03 0.06 0.02 003 0.04 003 001 002 0.02
2R27H
i 8B% 003 0.02 002 0.03 0.04 0.04 001 0.03 007 0,02 002 0.04 003 001 002 0,02
158% 0.04 0.03 002 0.04 0.04 0.05 002 0.03 0.06 0,02 003 0.04 003 001 002 0.02
2R28R B 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00
e 8H 04 02 02 04 04 05 02 03 07 02 02 04 03 01 02 02
1588 0.04 0.03 002 0.04 0.04 0.05 002 0.03 007 0.02 003 0.04 003 0.01 002 0.02




KEMF RERSHREAEHER (BEE) FTRI0F2A1H~2A28H
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h(4J05 LA/ BERE =470 —A~" I b/ BERE)

ABH . s 2 52ET ) e - _, . ]
TN LB R %%*%\ BigiRER b CilE=3= 1) S ARET IS T RET EREIEIE BESE% ERAEE RS ERERAT Ny=pi Eﬂi)ﬂ *11%]\5 E&“ﬂ%’
. . PNt A Ny s s et Y T EE 42 - o =
HERE | MERA | mamg | @8 | AR |mEes-| LB8 | g @ Hpma | aes BES | NEHE | 2 27
E&A™ LB R LG R LR k3= CitE3= 1) BERHET T RET AT R ET AT AT AT BT AT EHERET
BEE—RENLD I I FIE I 7 7 7 7 7 7 I 7 7 AL FHILE AL
BB EERE #10tkm | #9%km | #387km #91km | #123km | #123%km |  #93km #982km | #987km f984km | #574km #78km | #977km #97%m |  #37%km #981km
2 f'jl)E' 88% - 003 002 002 003 002 002 002 002 003 002 002 003 002 001 002
1585 - 003 002 002 003 002 002 003 003 003 002 002 003 002 002 002
2828
Al 885 - 003 002 002 003 003 002 002 002 003 002 002 003 002 002 002
1585 - 003 002 002 003 002 002 002 003 003 002 002 003 002 002 002
2838
Al 885 - 003 002 002 003 003 002 002 002 003 002 002 003 - 001 002
1585 - 003 002 002 003 003 002 003 003 003 002 002 003 002 002 002
2848
A 885 - 003 002 002 003 003 002 002 002 003 002 002 003 002 002 002
1585 - 003 002 002 003 003 002 003 003 003 002 002 003 002 002 002
2858
Al 88% - 004 002 002 0.04 004 002 003 003 003 002 002 003 002 002 002
1585 - 003 002 002 003 003 002 003 003 003 002 002 003 002 002 002
2868
Al 885 - 003 002 002 0.04 005 002 002 002 003 002 002 003 - 001 002
1585 - 003 002 002 005 003 002 003 003 003 002 002 003 002 002 002
2878
A 88% - 005 003 003 0.04 004 003 004 003 004 0.04 003 0.04 004 003 003
1585 - 003 002 002 003 002 002 002 003 003 002 002 003 002 002 002
288H
At 88% - 003 002 002 003 003 002 002 002 003 002 002 003 002 002 002
1585 - 003 002 002 003 003 002 002 003 003 002 002 003 002 002 002
2898
A 885 - 003 002 002 003 002 002 002 002 003 002 002 003 002 002 002
1585 - 003 002 002 002 002 002 002 002 003 002 002 003 002 002 002
2R 108
9 885 - 003 002 002 003 003 002 002 002 002 002 002 003 - 001 002
1585 - 003 002 002 002 002 002 002 002 003 002 002 003 002 002 002
2A11A
) 885 - 003 002 002 003 003 002 002 002 003 002 002 003 002 002 002
1585 - 003 002 - 003 003 002 003 003 003 002 002 003 002 002 002
2R 128
I 885 - 004 002 - 0.04 004 003 004 0.04 004 003 004 0.04 003 003 003
1585 - 003 002 - 002 003 002 002 003 003 002 002 003 002 002 002




KEMF RERSHREAEHER (BEE) FTRI0F2A1H~2A28H
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h(4J05 LA/ BERE =470 —A~" I b/ BERE)

AEH . - B gl | . HEBE | s - ; .
TN LB R %éﬁ;\ BigiRER b CilE=3= 1) S ARET IS T RET EREIEIE BESE% ERAEE RS ERERAT Ny=pi ET‘HIR *i‘tfrzl\ﬁ Eﬁﬂ%’
| o g = NS s Ty 2% Y T - o _ =
BERE | MR | g || @B | BRFE |&EwS—| 400 | @ &5 WALE |aEes BE | BB | REH 277
E&A™ LB R LG R LR k3= CitE3= 1) AR AET T RET AT R ET AT AT AT BT AT EHERET
BEE—REEHOD gl i) icp| i) g | i) icp| i) [iic] [iié) [iic] [iié) [iic] [iié) g i) [iié) [iic] icp|oic) g | i) icp| i)
8 R U B #a10Tkm |  #199km #187km #91km | #9123km | #112%km | #393km #182km #187km #184km #a74km #178km #177km #179m #179%m #181km
2 ’E(' B Bl g - 0.02 002 - 002 - 002 0,02 002 0.02 002 0,02 002 0,02 001 0.02
158% - 0.02 002 0.02 002 0.03 002 0.03 002 0.03 002 0,02 002 0.02 002 0,02
2R 148
o 8BS - 0.02 002 0.02 002 0,02 002 0.02 002 0,02 002 0.02 002 0.02 001 0.02
158% - 0.02 002 0.02 002 0,02 002 0.02 002 0,02 002 0.02 002 0.02 001 0.02
2R 158
Y 8BS - 0.03 002 0.02 002 0.03 002 0.02 002 0.02 002 0.02 002 0,02 001 0.02
158% - 0.03 002 0.02 002 0.02 002 0.02 002 0,02 002 0.02 002 0.02 001 0.02
2R 168
. 8BS - 0.02 002 0.02 002 0.02 001 0.02 002 0.02 002 0.02 002 0.02 001 0.02
158% - 0.03 002 0.02 002 0.02 002 0,02 002 0.02 002 0.02 002 0.02 001 0,02
2R178
i 8BS - 0.04 002 0.02 - 0.04 002 0.02 003 0.03 002 0.02 003 0.02 002 0,02
158% - 0.03 002 0,02 - 0.04 002 0.03 003 0.03 002 0.02 003 0.02 002 0.02
2R 188
o 8B% - 0.03 002 0.02 - 0.02 002 0,02 002 0.02 002 0.02 003 0.02 001 0,02
158% - 0.03 002 0.02 - 0.02 002 0,02 002 0.02 002 0,02 002 0.02 001 0.02
2R 198
) 8BS - 0.02 002 0.02 - 0.02 002 0,02 002 0.02 - 0.02 002 0.02 001 0.02
158% - 0.02 002 0.02 002 0.02 002 0.02 002 0.02 002 0.02 002 0.02 001 0.02
2A208
i 8BS - 0,02 002 0.02 002 0.02 002 0,02 002 0.02 002 0.02 002 0.02 001 0,02
158% - 0.02 002 0.02 002 0.02 002 0,02 002 0.02 002 0.02 002 0,02 001 0.02
2R21H
o 8B% - 0,02 002 0.02 002 0.02 001 0.02 002 0.02 002 0,02 002 0.02 001 0.02
158% - 0.02 002 0.02 002 0,02 002 0.02 002 0.02 002 0.02 002 0.02 001 0.02
2 ’E('jf) Bl g - 002 002 002 002 002 002 002 002 002 - 002 002 - 001 002
158% - 0.03 002 0.02 002 0.02 002 0.02 002 0.02 002 0.02 002 0.02 001 0.02
2A230
A 8BS - 0.03 002 0.02 002 0.02 002 0.02 002 0.02 002 0.02 002 - 0.01 0.02
158% - 0.03 002 0.02 002 0.02 002 0.02 002 0.02 002 0.02 002 0.02 001 0.02
2R 248
e 8BS - 0.02 002 0.02 002 0.02 002 0.02 002 0.02 002 0,02 002 0.02 001 0.02
158% - 0.03 002 0.02 003 0.04 002 0.03 003 0.04 002 0.03 0.04 0.02 002 0.02




KEMF RERSHREAEHER (BEE) FTRI0F2A1H~2A28H
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h(4J05 LA/ BERE =470 —A~" I b/ BERE)

. WX
ABfF . S SEET N e - fovt o o —. N -
i LB R E Rl BigiRER g FAEET | s | VEECHT s = | BEE%R ERAEE - Ny=pi IB/HIR Kith/NE 231k
BERE | MR | gy | @B | SRR |&Ews—| G0B | gy |EREES| Tegn | RERES AR | s BERAT | Eramig | b | Eam e
ﬁ
E&A™ LB R LG R LR k3= CitE3= 1) AR AET T RET AT R ET AT AT AT BT AT EHERET
BEE—REEHOD gl i) icp| i) g | i) icp| i) [iic] [iié) [iic] [iié) [iic] [iié) g i) [iié) [iic] icp|oic) g | i) icp| i)
8 R U B #a10Tkm |  #199km #187km #91km | #9123km | #112%km | #393km #182km #187km #184km #a74km #178km #177km #179m #179%m #81km
zﬁ('éf’)a 8B - 002 002 002 002 002 002 002 002 002 002 002 002 002 001 002
158% - 0.03 002 0.02 002 0.02 002 0.02 002 0,02 002 0,02 002 0.02 001 0,02
Z’E(' éﬁ)a 8B - 003 002 002 002 002 002 002 002 002 001 002 002 - 001 002
158% - 0.03 002 0.02 002 0,02 002 0.02 002 0,02 002 0.02 002 0.02 001 0.02
zﬁ('f)a 8B - 003 002 - 002 002 001 002 002 002 002 002 002 - 001 002
158% - 0.03 002 0.02 002 0.03 002 0.02 002 0,02 002 0.02 002 0.02 001 0.02
2’5('7%5 8B - 003 002 002 002 002 002 002 002 002 002 002 002 002 001 002
158% - 0.03 002 0.02 003 0.03 002 0,02 002 0.02 002 0.02 002 0.02 001 0,02




KEMF RERSHREAEHER (BEE) FTRI0F2A1H~2A28H
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h(4J05 LA/ BERE =470 —A~" I b/ BERE)

T . pe— WEmER | meer i SEan SAXEN | SRRBH | g S @A
I A BHIBE ;lﬁﬁﬁﬁﬁ ALk E e ] SR | ®RIBAUKE | MAKRE | ZBE®RS | KEREE | SILETHRS #ﬁtﬁﬁ.ﬁg MMM &i5 &5 _‘_&1% Eﬂlitig— Bk REE &5
AERB | AN [zt 5— LR | EEER A= AEBrE | BEFE |¥F S
SEIRTE | KERTHE SIF HNEET H0;EET =B =BT EA11]:) £ LET EA1]:) BFIFT SEXEE | RIEXEE | RFXEE] | KFEXER | KFXERN
BEE—REEHOD [iic) [iié) [iic) [iié) [iic) [iié) [iic) [iié) [iic) [iié) [iic) [iié) [iic) [iié) [iic) [iié)
R U R #100km | #9108km | #102km | #118km | #116km | #9124km | #122km | #142km | #9132km | #9130km | #125km | #10Tkm | #104km | #9101km | #5107km | #3106km
2 ?zl)a 8BS - 0.03 003 0.02 - 001 0.04 - 002 001 002 0.05 003 0,03 - 0.04
1585 - 0.03 0.04 0.02 - 0.02 0.04 - 0,02 0.01 002 0.05 0,03 0.03 0,02 0.04
2820
) 8B% - 0.03 0,03 0.02 - 0.02 0.04 - 002 0.02 0,03 0.05 003 0.03 0,02 0.04
1585 - 0.03 0.04 0.02 - 0.02 0.04 - 002 0.01 0,02 0.05 0,03 0.03 002 0.04
2A30
e 8B% - 0.03 0.04 0.02 - 0.01 0.04 - 002 0.02 0,03 0.05 0,03 0.03 002 0.04
1585 - 0.03 0.04 0.02 - 0.02 0.04 - 0,02 0.02 003 0.05 0.03 0.03 0,02 0.04
2840
e 8B% - 0.03 0.03 0.02 - 0.01 0.04 - 0,02 0.02 003 0.05 0,03 0.03 0,02 0.04
1585 - 0.03 0.04 0.02 0,02 0.02 0.04 - 0,02 0.02 0,03 0.05 0.03 0.03 002 0.04
2850
e 8B% - 0.03 0.04 0.03 - 0.02 0.05 - 0.03 0.02 0,03 0.05 0.04 0.04 0,02 0.05
1585 - 0.03 0.04 0.02 - 0.02 0.04 - 0,02 0.02 0,03 0.05 003 0.03 0,02 0.04
2H6H
oo 8B% - 0.03 0.04 0.03 - 0.02 0.05 - 0.04 0.03 0.04 0.06 0.04 0.04 0,03 0.05
1585 - 0.03 0.04 0.02 - 0.02 0.04 - 0,02 0.01 003 0.05 003 0.03 0,02 0.04
2878
o 8B% - 0.04 0.05 0.02 - 0.01 0.04 - 0,02 0.02 003 0.05 003 0.03 002 0.05
1585 - 0.03 003 0.02 - 0.02 0.04 - 0,02 0.01 0,03 0.05 0,03 0.03 0,02 0.04
2A8H
e 8BS - 0.03 0.04 0.02 - 0.02 0.04 - 0,02 0.02 0,03 0.05 0,03 0.03 0,02 0.04
1585 - 0.03 0.04 0.03 - 0.02 0.04 - 0,02 0.02 003 0.05 0.03 0.03 0,02 0.04
2H90
) 8B% - 0.03 0,03 0.02 - 0.02 0.04 - 0,02 0.01 0,03 0.05 0,03 0.03 0,02 0.04
1585 - 0.03 0.04 0.02 - 0.01 0.04 - 0,02 0.01 0,03 0.05 0.03 0.03 0,02 0.04
2R108
B 8B% - 0.03 0,03 0.02 - 0.01 0.04 - 0,02 0.02 003 0.05 003 0.03 0,02 0.04
1585 - 0.03 0.04 0.02 - 0.02 0.04 - 0,02 0.01 003 0.06 0,03 0.03 0,02 0.04
2118
i 8B% - 0.03 0,03 0.02 - 0.02 0.04 - 0,02 0.02 0,03 0.05 0.03 0.03 002 0.04
1585 - 0.03 0.04 0.03 - 0.02 0.04 - 0,02 0.01 0,03 0.06 0.03 0.03 0,02 0.05
2R128
2 8B% - 0.04 0.05 0.03 - 0.02 0.05 - 0,02 0.02 0.04 0.06 0.04 0.04 0,03 0.06
1585 - 0.03 0.04 0.03 - 0.02 0.05 - 0,02 0.02 0.04 0.06 0.04 0.04 0,03 0.05




KEMF RERSHREAEHER (BEE) FTRI0F2A1H~2A28H
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h(4J05 LA/ BERE =470 —A~" I b/ BERE)

T il p— WEmER | meer ) SEan SAXEN | SRRBH | g S @A
I A BHIBE ;lﬁﬁﬁﬁﬁ ALk E e ] SR | ®RIBAUKE | MAKRE | ZBE®RS | KEREE | SILETHRS #S'(*HAEE MMM &i5 &5 _‘_&1% &i‘{:’ig— Bk REE &5
HEAR | MEHA gy 5— FILHIERT | EEER Ar= *@rE | BEFE |¥F TS
SEIRTE | KERTHE SIF HNEET H0;EET =B =BT EA11]:) £ LET EA1]:) BFIFT SEXEE | RIEXEE | RFXEE] | KFEXER | KFXERN
BEE—REEHOD [iic) [iié) [iic) [iié) [iic) [iié) [iic) [iié) [iic) [iié) [iic) [iié) [iic) [iié) [iic) [iié)
R U R #100km | #9108km | #102km | #118km | #116km | #9124km | #122km | #142km | #9132km | #9130km | #125km | #10Tkm | #104km | #9101km | #5107km | #3106km
zﬁ('fga 8BS - 0.02 003 0,02 - 0,02 0.04 - 002 001 003 0.05 003 0.03 002 -
1585 - 0.02 0,03 0.02 - 0.02 0.04 - 0,02 0.01 003 0.05 0,03 0.04 002 -
z’E(';k“)E' 8BS - 0.02 003 0.02 - 0.01 003 - 002 0.01 002 0.04 003 0.03 001 -
1585 - 0.02 003 0.02 - 0.01 0.04 - 0,02 0.01 0.03 0.05 003 0.03 002 0.03
2R158
B 8B% - 0.03 0.03 0.02 - 0.02 0.04 - 0,02 0.02 0,03 0.05 0,03 0.03 0,02 0.04
1585 - 0.02 0.03 0.02 - 0.02 0.04 - 0,02 0.01 0.03 0.05 0,03 0.03 0,02 0.04
2R168
Y 8B% - 0.02 0.03 0.02 - 0.02 0.04 - 0,02 0.01 0,03 0.05 0.03 0.03 0.01 0.04
1585 - 0.02 0,03 0.02 0.01 0.02 0.04 - 0,02 0.01 0,03 0.05 0,03 0.03 0,02 0.04
2R178
Y 8B% - 0.03 0.04 0.03 - 0.02 0.05 - 003 0.02 003 0.06 0.04 0.04 0,02 0.05
1585 - 0.03 0.05 0.03 - 0.02 0.05 - 0,03 0.02 0.04 0.06 0.04 0.04 0,03 0.05
2R188
i 8B% - 0.02 0.03 0.02 - 0.01 0.04 - 0,02 0.02 0.04 0.05 0,03 0.03 0.01 0.04
1585 - 0.02 0.03 0.02 - 0.02 0.04 - 002 0.01 0,03 0.05 0,03 0.03 002 0.04
2R198
s 8B% - 0.02 0.03 0.02 - 0.01 0.04 - 0,02 0.01 003 0.05 0,03 0.03 0.01 0.04
1585 - 0.02 0.03 0.02 0.01 0.02 0.04 - 002 0.01 0,03 0.05 003 0.03 0.01 0.04
2A208
i 8B% - 0.02 0.03 0.02 0.01 0.02 0.04 - 002 0.01 0,03 0.05 0,03 0.03 0.01 0.04
1585 - 0.02 0,03 0.02 0.01 0.01 0.04 - 0,02 0.01 0,03 0.05 0,03 0.03 0.01 0.04
2R218
s 8B% - 0.02 0,03 0.02 - 0.01 0.04 - 0,02 0.01 0,03 0.05 0,03 0.03 0.01 0.04
1585 - 0.02 0,03 0.02 0.01 0.01 0.04 - 0,02 0.01 0,03 0.05 0,03 0.03 0.01 0.04
2R228
e 8B% - 0.02 0,03 0.02 0.01 0.01 0.04 - 0,02 0.01 0,03 0.05 003 0.03 0,02 0.04
1585 - 0.02 0,03 0.02 0.01 0.01 0.04 - 0,02 0.01 0,03 0.05 0,03 0.03 0.01 0.04
2A238
= 8B% - 0.02 0,03 0.02 0.01 0.01 0.04 - 0,02 0.02 0,03 0.05 003 0.03 0,02 0.04
1585 - 0.02 0,03 0.02 0.01 0.01 0.04 - 0,02 0.01 0.03 0.05 003 0.03 0,02 0.04
2R24A
s 8B% - 0.02 0,03 0.02 0,01 0.01 0.04 - 0,02 0.01 0,03 0.05 0,03 0.03 0.01 0.04
1585 - 0.03 0.04 0.03 0,03 0.02 0.05 - 0,03 0.02 0.04 0.07 0.05 0.04 0,03 0.06




KEMF RERSHREAEHER (BEE) FTRI0F2A1H~2A28H
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h(4J05 LA/ BERE =470 —A~" I b/ BERE)

2R TET &R FE HIEETE &R H0;EET S ILATE 2 SIEXBET | RFXEBE AR SIELEHET
. . 5 BHIBE ;%’\Eﬁﬁ ALk E e ] 23 ®IGAIKE | MASSFT | ZBET&E | KIEARETE | £ILETRS #&tﬁﬁ.ﬁg MMM &i5 &5 &5 &’it'i;— Bk REE &5
HEAR | MEHA gy 5— s BB | EEES A= *EFE | BEFE |5 HEETE
SEIRTE | KERTHE SIF HNEET H0;EET =B =BT EA11]:) £ LET EA1]:) BFIFT SEXEE | RIEXEE | RFXEE] | KFEXER | KFXERN
BEE—REEHOD [iic) [iié) [iic) [iié) [iic) [iié) [iic) [iié) [iic) [iié) [iic) [iié) [iic) [iié) [iic) [iié)
8 R U B #a100km | #3108km | #1102km | #118km | #116km | #124km | #9122km | #142km | #132km | #5130km | #125km | #10Tkm | #5104km | #10Tkm | #5107km | #3106km
zﬁ('éf’)a 8B - 002 003 002 001 001 0.04 - 002 001 003 005 003 003 001 0.04
158% - 0.02 003 0.02 001 0.01 0.04 - 002 001 003 0.05 003 0.03 002 0.04
Z’E(' éﬁ)a 8B - 002 003 002 001 001 0.04 - 002 002 003 005 003 003 002 0.04
158% - 0.03 003 0.02 0,01 0.02 0.04 - 002 0.02 003 0.06 003 0.03 002 0.04
zﬁ('f)a 8B - 002 003 002 001 001 0.04 - 002 002 003 005 003 003 002 0.04
158% - 0.02 003 0,02 001 0.01 0.04 - 002 001 003 0.06 0.04 0.04 002 0.04
2’5('7%5 8B - 003 003 002 001 001 0.04 - 002 001 003 0.06 004 003 002 0.04
158% - 0.03 003 0,02 001 0.01 0.04 - 002 0.02 003 0.06 0.04 0.04 002 0.04




